
Le présent des verbes en –ir comme finir (2ème groupe). 

 
Exercice 2 : 

a. Je rougis de plaisir. 

b. Elle remplit un seau. 

c. Il fleurit au printemps. 

d. Tu guéris ta blessure. 

e. Il atterrit en douceur. 

 

Exercice 3 : on peut utiliser un pronom personnel sujet ou alors un groupe nominal sujet.  

a. Elles/Ils/Les photographes agrandissent le modèle. 

b. Nous élargissons l’entrée. 

c. Ils/Elles/Les voyageurs subissent le mauvais temps. 

d. Il/Elle/Papa/Maman se rétablit après sa maladie. 

 

Exercice 5 : 

a. Simon choisit un film. 

b. Je rougis au soleil. 

c. Vous finissez toujours en retard. 

d. Les jonquilles fleurissent au printemps. 

 

Exercice 6 : 

a. les timides rougissent comme des tomates. 

b. Nous finissons plus tard. 

c. Je pâlis d’horreur. 

d. Le blanc jaunit au soleil. 


